
 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ 
 

В рамках реалізації проєкту «Моніторинг інституційної спроможності української митниці в парадигмі 

воєнних, повоєнних та євроінтеграційних викликів» ГО «Партнерство.» планує провести опитування 

майбутніх випускників ЗВО з метою оцінки мотивації працевлаштування в митних органах.  

Цінність опитування полягає в тому, що за результатами його здійснення буде проведено оцінку 

інституційної спроможності митних органів України в частині можливостей посилення їх кадрового 

потенціалу, що є надзвичайно актуальним питанням в умовах воєнного стану і повоєнного відновлення 

України. 

 

Мета дослідження – оцінка кадрового потенціалу Держмитслужби серед майбутніх випускників 

ЗВО, з якими укладено договори про співпрацю, виявлення наявних проблем, в частині підготовки та 

мотивації до працевлаштування таких випускників, та напрацювання пропозицій щодо їх вирішення.  

 

        Завдання дослідження : 
 

• Оцінити якість освітнього процесу підготовки майбутніх митників; 

 

• Проаналізувати мотиваційні чинники, які впливають на вибір випускника працювати чи не 

працювати в системі митних органів; 

 

 

Визначити орієнтири покращення можливостей працевлаштування випускників ЗВО в митних органах.  

 

Метод дослідження – анкетування студентів, які навчаються в ЗВО, з якими Держмитслужба уклала 

договори про співпрацю.  

Анкетування планується провести з майбутніми випускниками спеціальностей фінансового, 

юридичного, управлінського, міжнародного та технічного профілів 28 ЗВО: 

 

o Вінницький національний технічний університет; 

o Волинський національний університет ім. Л. Українки; 

o Державний податковий університет; 

o Державний торговельно-економічний університет; 

o Державний університет «Житомирська політехніка»; 

o Дунайський інститут Національного університету «Одеська морська академія»; 

o Західноукраїнський національний університет; 

o Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу; 

o Луцький національний технічний університет; 

o Львівський торговельно-економічний університет; 



o Національний авіаційний університет; 

o Національний транспортний університет; 

o Національний університет «Запорізька політехніка»; 

o Національний університет «Львівська політехніка»; 

o Національний університет «Одеська юридична академія»; 

o Національний університет «Острозька академія»; 

o Національний університет водного господарства та природокористування; 

o Одеський національний економічний університет; 

o Полтавський університет економіки і торгівлі; 

o Ужгородський національний університет; 

o Університет митної справи і фінансів; 

o Харківський національний економічний університет ім. Семена Кузнеця; 

o Хмельницький кооперативний торговельно-економічний інститут; 

o Хмельницький університет управління та права ім. Леоніда Юзькова; 

o Центральноукраїнський національний університет ім. Володимира Винниченка; 

o Черкаський національний університет ім. Богдана Хмельницького; 

o Чернівецький національний університет ім. Юрія Федьковича; 

o Чорноморський національний університет ім. Петра Могили. 

 

Анкета соціологічного опитування містить питання по чотирьох блоках:  

• загальноінформативний кейс,  

• оцінка освітнього процесу підготовки митників,  

• оцінка мотивації для працевлаштування випускників-митників,  

• орієнтири покращення можливостей працевлаштування випускників ЗВО в митних органах. 

 

Анкетування буде проведено дистанційно, шляхом заповнення студентами Google форми. Комунікації 

із ЗВО будуть здійснюватися шляхом надсилання офіційних листів від імені ГО «Партнерство.» до 

ректорів освітніх установ.  

 

Польовий етап роботи: лютий – березень 2025 року. 
 

Обробка та інтерпретація зібраної інформації буде здійснюватися за допомогою спеціалізованого 

програмного забезпечення «ОСА». 
 

Ризиками в реалізації соціологічного опитування є: складність проведення через відсутність у багатьох 

ЗВО, з якими Держмитслужба уклала договори, освітніх програм митного спрямування, відмова 

студентів брати участь в опитуванні, аргументуючи це тим, що їхня думка нічого не значить чи просто 

небажання комунікувати. 
 

Тривалість соціологічного опитування – близько 10 хвилин. Дослідження буде проведено з 

дотриманням етичних дослідницьких стандартів. 
 

Опитування проведено в рамках суб-гранту проєкту “ACCORD: Acc ountability and Capacity-building for 

Customs Oversight and Reform Development” за фінансової підтримки Європейського Союзу, що 

реалізується ГО «Інститут аналітики та адвокації» та ГО “Технології прогресу”. Його зміст є виключною 

відповідальністю субгрантера проєкту ACCORD ГО «Партнерство.» і не обов’язково відображає позицію 

Європейського Союзу. 


